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PECHLAT s.r.o. 3A 100W SHC 1xPHILIPS SON-T 100 W

Obrazek svitidla
najdete v naSem
katalogu svitidel.

Provozni G¢innost: 62.76%
Svételny tok zarovky: 8100 Im
Svételny tok svitidla: 5084 Im
Vykon: 110.0 W

Svételny vytézek: 46.2 Im/W

Vystup svétla 1 / Polarni LDC
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Vystup svétla 1/ Linearni LDC
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180° 135° 90° 45° 0° 45° 90° 135° 180°
cd/klm n==63%
C0-C180 = C90-C270

Diagram nemohl byt vytvoren.

DIALux Strana 4



NAMESTI - KUTNA HORA 15.06.2017 D | Q |
PECHLAT s.r.0. 3A 100W SHC 1xPHILIPS SON-T 100 W / Datovy list svitidel (1xPHILIPS SON-T 100 W) u x

Vystup svétla 1 / Diagram jasu

c225 €180 C135
c270 €90
3000
4000
C315 co c45
cd/m?
g=650° =———g=750° =——g=85.0°

Vystup svétla 1 / UGR diagram

Vyhodnoceni osInéni dle UGR

p Strop 70 |70 | 50 |50 |30 |70 |70 |50 | 50 | 30
p Stény 50 |30 |50 |30 |30 |50 |30 |50 |30 |30
p Podlaha 20 [ 20 |20 |20 |20 |20 |20 |20 |20 |20
Velikost mistnosti Smér pohledu napfi¢ Podélny smér pohledu

X Y k ose lampy k ose lampy
2H 2H |14.8 16.2 154 16.8 17.5 |14.0 154 146 16.0 16.7

3H|17.1 18.4 17.7 19.0 19.8 |16.9 182 17.5 188 196
4H (182 19.4 18.9 20.1 209 184 19.6 191 203 211
6H|19.2 20.3 19.8 21.0 21.8 |{20.0 21.1 20.6 21.8 226
8H|19.5 20.6 20.2 21.3 22.1(20.7 21.8 21.4 225 233
12H[19.8 20.8 20.5 21.5 223 (215 225 221 232 240

4H 2H (156 168 16.2 174 182 |149 16.1 156 168 175
3H|18.2 19.2 189 19.9 20.7 {174 185 18.1 19.2 20.0
4H[19.6 20.5 20.3 212 221 |[19.0 20.0 19.7 20.7 215
6H 209 218 216 225 234|208 216 215 223 232
8H|21.56 223 222 231 239 (216 225 224 232 241
12H|22.0 22.8 22.8 23.5 24.4 (225 233 23.3 24.0 249

8H 4H {20.0 20.9 20.8 21.6 225 [19.5 204 20.3 21.1 220
6H|21.7 224 225 232 241|212 219 22.0 227 236
8H|22.6 23.2 233 240 249 (222 228 229 236 245
12H 234 24.0 242 24.8 257 (232 23.8 24.0 246 255

f2H 4H |20.1 20.8 20.8 21.6 225 |19.7 204 204 212 221
6H|21.9 225 227 233 242 (215 221 222 229 238
8H|22.8 23.4 236 24.2 251|224 23.0 23.2 23.8 247

Variace polohy pozorovatele pro vzdalenosti svitidel S

S=1.0H +0.2 / -0.2 +0.1 / -01

S =1.5H +0.5 / -0.6 +0.2 / -0.3

S=2.0H +0.7 | 1.2 +04 / -0.6
Standardni tabulka BK11 —
Korekturni s¢itanec 5.8 —

Korigované osliiovaci indicie, vztazeny na 8100Im Celkovy svételny tok

Hodnoty UGR se pocitaji dle CIE Publ. 117. Pomér odsazeni k vySce
=0.25

DIALux Strana 5



NAMESTI - KUTNA HORA 15.06.2017 D | Q |
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Namésti K.Hora do EN 13201:2015 PECHLAT s.r.o. 3A 100W SHC 1xPHILIPS SON-T
100 W
4
(3) —t
L T Q)
|
Chodnik 1 (P4), 63.00 m2 3,00m ‘
|
Parkovaci pruh 1 2,00 m ‘
Vozovka 1 (M6), 126,00 m2 )
—D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
Svételny tok (svitidla): 5083.51 Im
600m Svételny tok (zarovky): 8100.00 Im
Provozni hodiny
= 4000 h: 100.0 %, 110.0 W
W/km: 10560.0
Umisteni: oboustranné posunuto
Vzdalenost sloupu: 21.000 m
Sklon ramene (3): 0.0°
Parkovaci pruh 2 450m Délka ramene (4): 0.000 m
Vyska svételného bodu (1): 4.500 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad -5.000 m
vozovkou (2):
9 0
ULR: 0.14
Zeleny pés 1 360m  ULOR: 0.14
Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pii 70°: 165 cd/kim
Chodnik 2 (P4), 42.00 m? room pfi 80°: 161 cd/kim
pfi 90°: 158 cd/klm
Tfida intenzity svétla: /
21,00 m

VZzdy do v8ech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splinuje tridu indexu oslneni D.4

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.67

DIALux Strana 6



NAMESTI - KUTNA HORA 15.06.2017

Namésti K.Hora: Alternativa 1 / Vysledky planovani D | l \ L u x

Chodnik 1 (P4)

Em[Ix] Emin [Ix]
>5.00 > 1.00
<7.50

v 743 v 2.67

Vozovka 1 (M6)

Lm [cd/m?] Uo ul I [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v072  v0.66 X55 v 1.46

Chodnik 2 (P4)

Em[x] Emin[ix]
>500  =1.00
<750

v 6.34 v 3.26

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp)

Energeticky mérny odbér

Umisteni: 3A 100W SHC (880.0 kWh)

0.160 W/Ixm?

3.8 kWh/m? p.a.
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Namésti K.Hora: Alternativa 1 / Chodnik 1 (P4) / Izolovat u x

Chodnik 1 (P4)

Cinitel udrzby: 0.67
Rastr: 10 x 3 Body

Em[Ix] Emin[Ix]
25.00 = 1.00
<7.50

7.43 2.67

Horizontalni intenzita osvétleni

\——ﬂ)
5.2 57
3,00m
2,00m
—
6,00 m
—>
4,50 m
[ ] [ ]
3,60 m
2,00m

21,00 m

Mé&fitko: 1 : 200
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Namésti K.Hora: Alternativa 1 / Vozovka 1 (M6) / |zolovat

Vozovka 1 (M6)

Cinitel udrzby: 0.67

Rastr: 10 x 6 Body

Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.30 20.35 20.40 <20 20.30
v 0.30 v 0.72 v 0.66 X 55 v 1.46

Horizontalni intenzita osvétleni

DIALuUX

3,00m

2,00 m

6,00 m

4,50 m

3,60 m

2,00m

Méfitko: 1: 200

DIALux

21,00 m
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Namésti K.Hora: Alternativa 1 / Vozovka 1 (M6) / |zolovat

Pozorovatel 1

Jas pfi suché vozovce

DIALuUX

0.3210.35
34
= 0.34
m 0.32 0.28)
- 0.30
[ |

Méfitko: 1 : 200

DIALux

21,00 m

3,00m

2,00m

6,00 m

4,50 m

3,60 m

2,00m
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Namésti K.Hora: Alternativa 1 / Vozovka 1 (M6) / |zolovat u x

Jas u nové zarovky

¢
3,00m
2,00m
0.47/-0.53
\ — 6,00 m
0.45
0.50
0.53
4,50 m
0 9
3,60 m
2,00m

21,00 m

Mé&fitko: 1: 200
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Namésti K.Hora: Alternativa 1 / Vozovka 1 (M6) / |zolovat u x

Pozorovatel 2

Jas pfi suché vozovce

3,00m

2,00m

6,00 m

4,50 m

3,60 m

2,00m

21,00 m

Méfitko: 1 : 200
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Namésti K.Hora: Alternativa 1 / Vozovka 1 (M6) / |zolovat

Jas u nové zarovky

15.06.2017

DIALuUX

Mé&fitko: 1: 200

DIALux

GM\ 0.48
40 51 0.45
0.48
—0.45./
0. 34
0.45 0. 37 o 45
057 0.51

<[6.57r—> 039/ (657
[

21,00 m

3,00m

2,00m

6,00 m

4,50 m

3,60m

2,00 m
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Namésti K.Hora: Alternativa 1 / Chodnik 2 (P4) / Izolovat u x

Chodnik 2 (P4)

Cinitel udrzby: 0.67
Rastr: 10 x 3 Body

Em[Ix] Emin[Ix]
25.00 = 1.00
<7.50

6.34 3.26

Horizontalni intenzita osvétleni

]
—
=
[ ) [ ]
> ’ 37
- o5 7857 \7.0_7§E\/

21,00m

Mé&fitko: 1 : 200

DIALux

3,00m

2,00m

6,00 m

4,50 m

3,60m

2,00 m
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